
Мадонин наступ као церемонијал "Велике свештенице" музичке индустрије 
 Објављено 09 јун 2017 

 

...Прожет дубоким симболизмом, Мадонин наступ је био велики ритуал илумината, 
коме су присуствовале милијарде гледалаца. На овај фудбалски „Дан искупљења“, 
Мадона је, као „Велика свештеница“ илуминатске индустрије, ушла у „светињу над 
светињама“  Америке и одржала тринаестоминутну проповијед који су многи 
чули... али само неки разумели... 

 Кад сам сазнао да ће Мадона, звана „Велика свештеница музичке индустрије“, 
имати наступ на полувремену финалне утакмице америчког фудбала (Superbowl), 
помислио сам: „Ово ће бити интересантно". И било  је.                                                             
Док је већина била запањена чињеницом да је она као жена у својим педесетим 
плесала са пратећим групама, један дио публике је нервирала синхронизација 
њеног гласа а мене је заинтересовало нешто друго: гомила симболике која 
бљешти пред милијардским аудиторијумом широм света. Док већина сматра 
Мадонин наступ само забавним предахом у најважнијој утакмици ове године, они 
који мало више знају о симболици ће се вероватно сложити са следећом изјавом: 
Први део Мадониног наступа је велики церемонијал илумината и њихове 
„Велике свештенице“ - Мадоне. 

Недељу дана пре тог финала, Мадона је у емисији код Андерсона Купера                  
описала духовни значај који има сам наступ на полувремену: 

"Супербоул (Superbowl) је као нека врста „светиње над светињама“ у Америци.                
Ја ћу створити неку врсту „црквеног доживљаја“ и мораћу да одржим проповед.             
То ће морати да буде веома упечатљиво." 

Веома је прикладно да је овај иницијант у Кабалу (Мадона) назвао фудбалско 
првенство "светињом над светињама", пошто је то био назив најсветијег места                
у Соломоновом храму. Никоме никада није  било дозвољено да уђе у Светињу над 
Светињама, осим Првосвештенику. Ова привилегија је била дозвољена само на 
Дан искупљења, када се приносила жртва и тамјан ради умилостивљења. 
Мадонина аналогија дакле открива смисао који се скрива иза перформанса. 

Погледајмо главне дијелове њене представе; 

Vogue (мода) или Улаз свештенице 

Улаз Мадоне на сцену је разрађена процесија за долазак Велике свештенице                 
или чак и богиње. 

http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1442-madona-velika-svestenica-muzicke-industrije


 

Носе је стотине римских војника и поздрављају је стотине жена,                                      
њен величанствени улазак је одраз њеног статуса у свету забаве. 

Њен први наступ је инспирисан древним Египтом, Сумером и Вавилоном                               
а Мадонин костим подсјећа на древну вавилонску богињу. 

 

Декор њеног првог наступа комбинује елементе древног Египта, Сумера                            
и Вавилона. Сама Мадона је обучена тако да подсећа на древну                              

Сумерско-Вавилонску богињу Инану-Иштар. 

 

Иштар је насликана као богиња која држи ногу на разјареном лаву носећи на глави 
специфичну круну која личи на Мадонину круну са роговима. Она се често слика   

са крилима, што је дио опреме који носи и Мадона. 



Иштар је била моћна и утицајна богиња чије се поље утицала односило на побједе 
у рату као и на љубав, сексуалност, просперитет, плодност и проституцију.                      
Она је тражила исти начин живота као и мушкарци, уживајући у слави битке,                    
као и тражећи сексуално искуство. Приказ Мадоне као Иштар је зато веома 
интересантан пошто се може тврдити да је поп певачица њено  оличење, пошто је 
она, током своје каријере отелотворила те исте утицајне и сексуалне квалитете као 
Иштар, и чак, достигла значај који је у музичкој индустрији обично резервисан                    
за мушкарце. На езотеричном нивоу, Иштар одговара планета Венера, 
познатија као јутарња и вечерња звијезда. 

 

Присуство два сфинге испред Мадоне у великој мери подсећа на тарот карту „Кочија“. 
Према Манли П. Халл (Manly P. Hall): "Ова карта означава Узвишеног, оног који јаше                    

у кочији стварања. Сфинге нацртане на кочији приказyју тајну и непознату моћ којом се 
победоносни владар креће непрестано кроз разне делове универзума." 

Дакле, у овом митолошки-набијеном окружењу, Мадона је извела Vogue (мода).                      
Током наступа приказиване су насловнице часописа Vogue, који је иначе на самом челу 
илуминатског симболизма у моди (као што се види у чланку Симболичне слике месеца). 

 

Воуг се завршава симболом у складу са египатско-вавилонском темом, који је 
такође од веома велике важности у окултним тајним друштвима попут слободних 

зидара (масона), розекројцера и илумината: крилати сунчев-диск. 

http://vigilantcitizen.com/category/pics-of-the-month/


Египатски мистици користили су крилато сунце у ритуалној магији и призивању: 

"Симболични елеменат ваздуха се састоји од круга или соларног диска са паром 
крила. У ритуалној магији се ставља над олтаром у правцу истока и користи се 
приликом призивања заштите и сарадње са духовима." 

- Hope, Murry, "Практична египатска магија". 

Крилато сунце још увек користе групе попут слободних зидара,                                  
теозофа и розекројцера. 

"Крилати глобус је превасходно розенкрејцеровски симбол, иако илуминати 
могу да тврде да је њихов али се може признати и да је египатског порекла. 
Крилати глобус је симбол усавршене душе која лети назад ка извору њеног 
настанка у Јелисејским пољима." 

- Swinburne, Clymer, “The Rosicrucians, Their Teachings” 

 

Симбол крилатог сунца унутар масонске ложе. 

Овај симбол, иако наизглед тривијалан и естетски, наглашава окултну димензију 
која је у основи целог Мадониног перформанса 

Give Me All Your Luvin‟ (Дај ми сву своју љубав) или Мадонине секс мачкице (Sex Kittens) 

Током Мадониног наступа, објављен је нови сингл „Дај ми сву своју љубав“                  
(Give Me All Your Luvin’). У споту учествују две нове миљенице музичке индустрије: 
Ники Минај и М.И.А. У споту за ову песму, као и током наступа на полувремену, 
ове две реперке су приказане на специфичан начин: уместо као пуноправне 
уметнице, оне су приказане као њене „обожаватељке“ које подржавају ову               
„Велику Свештеницу“ индустрије. Овај "однос", где  је Мадона на власти -                              
а самим тим и водич (handler) – потиче из симболике контроле ума (Mind Control, 
више о томе прочитајте овде), конкретно Бета програмирања, познатог као 
Програмирање секси мачића (Sex Kitten Programming).  

Још један симбол повезан са програмирањем „секси мачета“ је штампа 
животињских шара на одећи. 



 

У споту за Дај ми сву своју љубав, Мадона, Ники Минај и М.И.А. су обучене као 
Мерилин Монро, најпознатији прототип програма "секси мачета". 

„Као молитва“ (Like a Prayer) или Завршна проповед 

Мадона завршава свој наступ на полувремену са једним од својих највећих хитова: 
„Као молитва“. Спот за ову песму је увек био  контроверзан због мешања тема 
религије и сексуалности. Песма започиње представом са свечаним и духовним 
призвуком којим Мадона и Си Лоу Грин (Cee-Lo Green) улазе на бину да би дали 
своју завршну проповијед. Верске личности обично су обучене у бело да би 
представљале чистоту и сличност Богу.                                                                                  
Ова два певача су у црним одорама а црне одоре се обично носе у...               
црним мисама (које спроводе сатанисти, прим. прев). 

 

Како песма почиње, велико око се појављује испред бине, указујући на 
илуминатски утицај на овај духовни догађај. 



Мадонина  представа се завршава драматично али и врло важно: 

 

на крају  се испод Мадониних ногу отвара под и она пада у заборав. 

Пошто је сишла у „доњи свијет“, Мадона пева „Чујем да ме зовеш и осећам се као 
код куће“ (I hear you call my name, And it feels like home). Ово је још једно извртање 
уобичајеног религиозног симболизма, будући да „дом„ треба да буде на небесима. 
У њеном случају, она очигледно није отишла у том правцу. 

Представа се завршава са поруком са којом нико не може да се не сложи. 

 

Порука „Мир у свету“ се појављује на бини, који је иначе слоган пропаганде                    
Новог светског поретка, предвођеног од стране једне светске владе. 

Закључак 

Посматрајући засебно, горе описани симболи би могли бити прихваћени просто 
као они који „добро изгледају“ и већина публике им није придавала никакав значај. 
Упакивање свих ових знакова и симбола у тринаестоминутни наступ, ипак не може 
бити сматрано за „случајне слике“. Баш напротив, комбинација свих ових симбола 
чини једну целину и дефинише са великом снагом филозофију и агенду оних                    
који су на власти - илумината. 



Присуство симболике илумината, о чему се расправљало на овом сајту,                               
се поклапа са Мадониним потписивањем уговора за Интерскоуп Рекордс,                
једним од главних заговорника илуминатске симболике у музичкој индустрији.  
Тако да се њен наступ на полувремену може се сматрати за "лансирање" везе               
од њена три албума (и 40 милиона долара) са познатом издавачком кућом. 
Мадонин наступ је показао да, иако је она  „звезда“ ове индустрије и зачетница 
многих тема у поп музици, коју други и данас опонашају, она ипак мора да се 
„уклопи у калуп“ и да има исту симболику као и  неке новајлије у поп музици. 

Прожет дубоким симболизмом, Мадонин наступ је био велики ритуал илумината, 
коме су присуствовале милијарде гледалаца. На овај фудбалски „Дан искупљења“, 
Мадона је, као „Велика свештеница“ илуминатске индустрије, ушла у „светињу над 
светињама“  Америке и одржала тринаестоминутну проповијед који су многи чули 
... али само неки разумели. 

 

Madonna - Super Bowl Medley 2012 (HD) 

https://www.youtube.com/watch?v=W795W63n7mA 

 

Извор: The Vigilant Citizen, https://vigilantcitizen.com/musicbusiness/madonnas-
superbowl-halftime-show-a-celebration-of-the-grand-priestess-of-the-music-industry/  

Превод: Јелена Мићић, Православна породица, јун 2017. 

 

Архим. Никодим Богосављевић: Антимадона - жрец и пророчица 
 Објављено 23 јануар 2017 

 

АНТИМАДОНА – ЖРЕЦ И ПРОРОЧИЦА 

Већина људи данас наивно мисли да се личности и догађаји у данашњем свету 
појављују и одигравају сами од себе. Нажалост, истина је потпуно обрнута –                   
све је под апсолутном контролом и све се креира у зато посебно основаним 
истраживачким институтима. Политика, економија, култура, спорт,                            
све се пројектује и усмерава ка једном основном циљу – уништавању                                        
и искорењивању традиционалних религија, хришћанства на првом месту,               
ради стварања једне светске религије Новог доба, Доба водолије                                  
са новим матрејом, учитељем или христом, тј. антихристом. 

https://vigilantcitizen.com/musicbusiness/madonnas-superbowl-halftime-show-a-celebration-of-the-grand-priestess-of-the-music-industry/
https://vigilantcitizen.com/musicbusiness/madonnas-superbowl-halftime-show-a-celebration-of-the-grand-priestess-of-the-music-industry/
http://???????????????????.???.???/index.php/apokalipsa/1307-nikodim-bogosavljevic-antimadona-zrec-i-prorocica


Исто ово важи и за поп и рок музику (в. E. Dubay, The Atlantean Conspiracy, 174-178). 

Измишљена у тајним институтима, она има за циљ да младе одвоје од 
традиционалног хришћанског морала, етике и васпитања и да их укључи у нове, 
либералније и езотеричније „духовне“ токове, а у крајњем случају да их                      
преко блуда, наркотика и окултизма, директно укључи у сатанистичке обреде 
и идолопоклонство. У ту сврху су пројектовани сасвим одређени профили                       
„поп звезди“, како би свако од младих нашао себи одговарајућег идола, и њиховим 
обожавањем и подражавањем постао тачно жељени производ матрикса. 

         У овако мрачно скованом „сазвежђу“ једној је „звезди“ дат посебан задатак. 
Реч је о Лујзи Чиконе, која себе богохулно назива „Мадона“ (mea Domna – моја Госпођа), 
и коју В. Димитријевић с правом назива Антимадона. 

 

Антимадона као Иштар. 

         Када говоримо о овом плоду и жртви језивих сатанистичких планова треба 
имати на уму пројекте тзв. програмирања ума, који се од 2. светског рата у САД              
и Европи врше на хиљаде и хиљаде несрећне деце. Како лична сведочанства                   
А. Вајдлер и К. О‟Брајан, као и многих других жртава, показују, овој деци се                  
од најранијег доба путем сексуалног злостављања и најјезивијих тортура умови 
програмирају, да би од њих били створени апсолутно послушни робови.                         
Она се тим путем спремају да буду сексуално робље светској политичкој елити,    
да буду жртвована у сатанистичким обредима, у којим та иста елита учествује,     
или да у свету политике и забаве одиграју тачно припремљену улогу.                
Антимадона је управо једна од таквих жртава програмирања ума. 
Учествовала је у снимању порно филмова, а затим је, због каквих-таквих 
гласовних могућности убачена у поп-индустрију, која ју је направила                      
мега звездом.  



О њеним раним годинама читамо следеће:  

„Коаутору Фрицу је неко, ко је желео да помогне његова истраживања, дао каталог 
Видимакса, окултног порно видео клуба у Њу Џерсију. Овај култ видео клуб 
продаје заправо филмове достојне презира. Они продају стварне филмове са 
канибализмом, жртвовањем девица, оклутним ритуалима и joш горе. Када је 
Мадона као тинејџ-роб са именом Лујза Чиконе живела у Ист Вилиџу у Њу Јорку, 
направљен је био реални филм о њеној отмици, и затим како њена окултна 
заједница (породица) хвата отмичара и жртвује га“ (C. Wheeler, F. Springmeier,             

The Illuminati Formula Used to Create an Undetectable Total Mind Controlled Slave, 696).  

На другом месту исти аутори кажу да „каталог нуди филм Мадониног вршења 
стварног крвног жртвовања“ (C. Wheeler, F. Springmeier, Deeper Insights into the 
Illuminati Formula, 81). На крају прве књиге, у списку (адресару) особа из света шоу 
бизниса, укључених у сатанизам и програме програмирања умова стоји –           
Madonna, satanist & monarch slave, 75 Rockefeler Plaza, New York, NY 10019 (стр. 717). 

Као што смо рекли, њена улога је посебна и вишеструка. 

 

         Путем свога псеудонима и богохулних песама и сценских представа,                        
њен основни задатак је да милионе њених обожаватеља учини противницима 
хришћанства, Господа Исуса Христа и Његове Богомајке, Пресвете Дјеве Марије. 
Антимадона треба да заједно са најновијим „научним“ и „археолошким“ 
„открићима“ подрије и оспори божанство Христово, да Га изједначи са оснивачима 
и учитељима осталих религија, односно, да се оспори чистота и натприродно 
девичанство и материнство Богородичино, која је бесемено зачела и Дјева остала 
после рађања свога Сина и Бога, Богочовека Христа.                                                            
Таквим сврставањем Христа и Богородице међу обичне људе припрема се место 
за онога који треба да заузме Христово место Творца, Искупитеља, Спаситеља                 
и Судије људског рода – за антихриста.  

Њени сценски наступи одговарају делу виђења које је Св. Јован Кроштатски имао 1901. г.:  



„Ходајући мало даље ми уђосмо у велику цркву, ја хтедох да се прекрстим 
али ми старац рече: „Не мораш да се крстиш, јер је на овом месту „гнусоба 
опустошења‟ (Дан. 12, 11)‟. У цркви беше непријатно, на олтару се налазило 
јеванђеље са звездом, свеће изгледаше као од катрана и гореше као дрва за 
потпалу, из чаше се ширио јак смрад, тамо се још налазила просфора са 
звездом, свештеник стајаше испред олтара са лицем црним као угаљ а испод 
олтара се налазила жена обучена у црвено са звездом на уснама и вришташе 
кроз цркву, смејући се и вичући – „Ја сам слободна‟…“. 

 

Вавилонска богиња Иштар са крилима и кацигом. 

         Поред, дакле, улоге за припремање места за антихристовску њу ејџ религију 
и њеног месију, њена улога ће бити, ако се претпоставке о могућој хронологији 
успостављања НСП 2012. год. покажу тачне, да милионе својих обожаватеља              
и следбеника учини обожаватељима, следбеницима и поклоницима новог учитеља 
Доба акваријуса – антихриста. На ово, поред наведеног, упућује и њено 
најновије бављење кабалом и узимање имена Естер.  

Познато је да јудеји чекају свог месију, и зато, заједно са илуминатима, преко своје 
мреже банака, компанија, медија и тајних друштава врше завршне припреме.                       
На тај начин Антимадона своје идолопоклонике треба да учини благонаклоним 
према јудејској вери и кабалистичкој езотерији, која за свој главни циљ има 
да преко окултне нумерологије израчуна време доласка месије, који ће 
подићи Соломонов храм у Јерусалиму. Јеврејско име Естер потиче од имена 
вавилонске богиње Иштер, која одговара египатској Изиди, грчкој Артемиди, 
римској Дијани, а које су они примили у време вавилонског ропства.                  
Њена је планета Венера, и она је богиња љубави и рата. Ово на језику 
сатаниста, који се споразумевају и своје тајне објављују путем окултних 
символа и бројева, значи да је Лујза Чиконе, алијас Антимадона, од краљице 
попа и царице (богиње) блуда, постала гласоноша (црни анђео) рата, који 
мора да претходи доласку новог месије. Јер илуминатска девиза                           
Ordo ab chaos, значи да спаситељ може дођи онда када у хаосу безнађа 
(нестанак новца и хране, Трећи светски рат, „најезда ванземаљаца“)                
читаво човечанство завапи за спасењем, тј. спаситељем.  



Осим тога, оно упућује на Естер (у Старом Завету преведено као Јестира), 
жену вавилонског цара Асвира, и празник Пурим, установљен као сећање              
на освету коју су Јевреји извршили над непријатељима, у време када су још 
били Изабрани народ. Пошто, као што смо рекли, јудеји чекају свога месију, онда 
би се узимање имена Естер од стране Антимадоне могло схватити као знак 
приближавања времена слављења новог Пурима. Јер, као што смо на другом 
месту наводили, у кабалистичкој Књизи светлости (Зохар), коју Л. Чиконе 
изучава, стоји: „Док људи Великог Смешања (= непријатељи јудејаца)                              
не буду очишћени с лица земље, киша „Торе‟ неће пасти (= месија неће доћи) 
и деца Израиља, слични травама и дрвећу, неће почети ницати…                                  
(= неће овладати читавим светом)“. 

 

         На основу реченог видимо да је Антимадона истовремено праобраз 
Вавилонске блуднице из Откривења, („блуднице која седи на водама многим, 
с којом блудничише цареви земаљски, и становници земље опише се вином 
блуда њезина“; Откр. 17, 1-2), и сатанистичка „свештеница“, жрец, као и пророчица                 

и благовесник „новог месије“ и „мира“ који он треба да донесе човечанству.                 
Она треба међу првима, ако Бог допусти да се сатански планови остваре,                            
да пође и да се поклони „новом месији“, и да тиме свету потврди његово     
„божанско посланство“, односно позове своје поклонике да прихвате„новог христа“. 
У том случају она је сушта супротност пророчици Ани, („удовица од око 
осамдесет и четири године, не одлажаше од храма, и служаше Богу дан и ноћ 
постом и молитвом“, Лк. 2, 37), која је чекала и дочекала свога Месију – 
Господа Исуса Христа. 

Видимо, такође, да ствари нису, као што већина људи мисли, тако наивне                
и забавне, већ је њихова позадина, напротив и нажалост, далеко мрачнија                 
и трагичнија. 

 

Извор: архим. др. Никодим Богосављавећ,  
http://nikodimbogosavljevic.com/антимадона-жрец-и-пророчица  

http://nikodimbogosavljevic.com/

